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MIHICTEPCTBO OXOPOHH 310POB’SI YKPATHU
(MO3 Ykpainn)
ByJ. M. I'pymieBcbkoro, 7, M. Kuis, 01601, Ten. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web:http://www.moz.gov.ua, kox €JIPTIOY 00012925

Neo Ha Ne BiJ

StopCor

foi+request-63214-66d4633fl@dostup.pravda.com.ua

JlenaptramMeHTOM 3 (iHAHCOBO-€KOHOMIYHHMX IHTaHb, OyXrajaTepCcbKOIo
00niky Ta ¢iHaHCOBOI 3BiTHOCTI MiHicTepcTBa OXOPOHMU 3I0pPOB’sl YKpaiHH
po3risiHyTo Bamn 3anut Ha my6usiuny iHdopmatito Bix 17 motoro 2020 poky Ta
HAa€ThCsl KOMis CTPYKTYpH Ta INTATHOrO po3nuTy MiHICTepCTBa OXOPOHH
310poB’s YKpaiHu, 1o niroTh Ha 17.02.2020 poky.

JonaTtok Ha __ apk.

3acTtynHuk aupexrtopa /lenapramenry —

HavyaJdbHHK Biaaiay ¢pinancoBoro

3a0e3neyeHH 3aKJIaAiB Ta YCTAHOB

HMenapraMeHTy 3 piHAHCOBO-eKOHOMIYHHX

NHUTAaHb, OyXrajrepcbKoro ooJiiky Ta

¢pinancoBoi 3BiTHOCTI ITerpo EMELD

Buk. PeyH L.1.
Ten. 253-61-65

&g}»‘p HINCTEPCTES 0XOPOHI JOPOE'S YK
Qo 12-08/1 7H45/3N-20/563 8ig 27.02.2020

Ereus Nerpo Bonogumsposuy
MiHicTepcTBO 0XOPOHM 340pOB's Ykpaiu

12-09/17/545/3M1-20/563 Bip 27.02.2020
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From: StopCor [mailto:foi+request-63214-66d4633f@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Monday, February 17, 2020 2:37 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmaLiitHuit 3anuT - LLLoAO HAaZAHHA KONi 4OKYMEHTIB

Dobporo aHa! HeogHOpPa30Bo Halla opraHi3auina 3sepranacbk 40 MO3y 3 NPOXaHHAM HaAATH KONito
CTPYKTYpyM anapaTy MO3 Ta WTaTHOro po3nucy, WO YMHHI CTaHOM Ha toTui 2020 agyke 32 HaABHOI B Hac
iHpOpPMaLji€to NNAHYIOTLCA CKOPOUYEHHA | NPALBHMKK HE3HAIOTb AK IM XUTWU. Kpim TOro cTpyktypa
MiHicTepcTBa ue BigkpuTa iHpopmauin i mae 6yt onybnikoBaHa Ha cauTi, WO He 3pobneHo MO3.

Ha nigcrasi crareit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaitu «MNpo goctyn go ny6aiuHol ingopmauii» Big 13 ciuna
2011 poky, AKi HaAaOTb NPABO 3B€PTATUCD i3 3aNUMTamMM A0 PO3NOPAAHUKIB iIHPOpPMaLiT WOA0 HAZAHHA
nybniuHoT iHpopmaujl, npowy HaaaTH HacTynHy iHpopmaLilo (HaCTYNHI AOKYMeEHTH):

Konito CTPYKTypu anapaty MO3, wo ynHHa ctaHom Ha 17.02.20; Konito wraTHOro posnucy anapaty MO3,
LLLO YMHHWUIA CTaHOM Ha 17.02.20

3 nosarolio,
StopCor

Mpowy HapaTv BiANOBIAL Y BU3HAYEHUI 3aKOHOM TEPMiH €/1eKTPOHHOIO NOLWTOI0.

Lle noBigaomneHHa 6yno HagicnaHe yepes caiT "LocTyn Ao MNpaean", NPU3HAYEHHA AKOrO - HaZaHHA
MOX/IMBOCTI FPOMaAAHAM HaACUNATH 3anNUTK NPO Ny6iury iHpopmaLilo 3 NoganbLIolo Ny6AiKaLIE LUX
3anuTiB Ta BigNOBIAEN Ha HMX
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